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ROK S 
COVIDEM 

VÁŽENÍ ČTENÁŘI 

Už přes rok život na školách 
ovlivňuje aktuální globální 
pandemie nemoci covid – 19. To 
však neznamená, že když jsou žáci 
doma na distanční výuce, tak se ve 
školách nic neděje. I u nás ve škole 
jsme rozhodně nezaháleli. Využili 
jsme toto období k rekonstrukci  
a přestavbě učebny č. 36 na 
simulační místnost.   Všichni 
členové centra odborného 
vzdělávání po celou dobu a celý 
školní rok pilně pracovali a vůbec 
nepřeháním, když napíšu, že 
udělali kus práce. O tom všem se 
ostatně sami můžete přesvědčit ve 
druhém vydání bulletinu.  

Příjemné čtení Vám přeje  

PhDr. Zuzana Číková,  

ředitelka  
Střední zdravotnické školy Brno, 
Jaselská, p. o. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Návrh vizualizace simulační místnosti (10. 3. 2021 Zakázkové stolařství Brno) 

Střípky 
 
Výsledky dotazníkového šetření 
V listopadu měli možnost pedagogové spolupracujících škol, zapojit se do 
dotazníkového šetření. Cílem bylo zjistit, jaké téma nebo obor je prioritně 
zajímá a kde bychom mohli uspořádat workshop. Po vyhodnocení 
dotazníku a s postupným uvolňování protiepidemických opatření se nám 
podařilo zorganizovat workshop na téma „Cévní vstupy interaktivně“, který 
se uskuteční dne 25. 5. 2021 a 22. 6. 2021 od 9 hod. ve Fakultní nemocnici 
Brno v Modrém salónku.  
 
Odsouhlasení nákupu nemocničních lůžek firmy Linet 
Dne 18. 4. 2021 byl odsouhlasen nákup dvou nemocničních lůžek Linet  
s příslušenstvím, spolu se zakoupením dvou pacientských stolků a jídelním 
stolkem. 
 
Neformální setkání vedoucích pracovníků 
Ve čtvrtel dne 17. 6. 2021 se uskuteční druhé neformální setkání vedoucích 
pracovníků Centra odborného vzdělávání pro zdravotnictvív prostorách 
Střední zdravotnické školy Brno, Jaselská, příspěvková organizace. 
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Návštěva simulačních odborných 

učeben Vyšší odborné školy a 

střední školy Boskovice, 

příspěvkové organizace 
 

Tým pedagogů Střední zdravotnické školy Brno, 
Jaselská, příspěvkové organizace, bude v rámci 
založeného Centra odborného vzdělávání pro 
zdravotnictví zřizovat simulační učebnu pro nácvik 
odborných dovedností žáků oboru praktická sestra. 
Tuto učebnu budou moci sdílet všechny školy 
Jihomoravského kraje. Přestože je již vytvořený 
finanční plán, rozhodli se členové centra Mgr. Jana 
Váňová, Mgr. Helena Čermáková a Mgr., Bc. Jana 
Soudková v čele s ředitelkou školy PhDr. Zuzanou 
Číkovou využít pozvání Mgr. Votočky ze společného 
prvního neformálního setkání (5. 11. 2020)  
a navštívit simulační odborné učebny VOŠ a SŠ  
v Boskovicích. 

Setkání proběhlo v pátek 20. 11. 2020 na 
odloučeném pracovišti v ulici Komenského  
1. Zúčastnili se ho také pedagogové boskovické 
školy v čele s Ing. Mgr. Pavlem Vlachem, ředitelem 
školy, dále garant oboru pro VOŠ Mgr. Jiří Votoček  
a pedagogové Mgr. Veronika Pospíšilová,  
Mgr. Monika Šplíchalová a Mgr. Věra Kolaříková.   
V úvodní diskuzi si účastníci setkání sdělili svá 
očekávání a zkušenosti nabyté při realizaci 
odborných učeben. Poté již následovala prohlídka 
učeben. Co všechno bylo k vidění? Nadstandardní 
vybavení odborných učeben pomůckami k výuce 
ošetřovatelství, somatologie, biologie a první 
pomoci. Veškeré vybavení patří do řady nejvyšší 
kvality, např. simulátor Suzzie s programem pro 
komunikaci a nastavitelnými programy simulujícími 
zdravotní problémy, model starého člověka, 
modely určené pro nácvik konkrétních výkonů, 
např. hladový simulátor, model k odběru krve apod. 
Velmi zajímavá byla i nainstalovaná výuková 
aplikace Záchranka, kterou bylo možné si 
vyzkoušet. 

Návštěva splnilo svůj účel. Velké poděkování patří 
celému týmu pedagogů VOŠ a SŠ Boskovice v čele  
s ředitelem školy a jeho zástupcem. 

Mgr., Bc. Jana Soudková 
 
 

 

 

 

 
PhDr. Zuzana Číková (ředitelka SZŠ Jaselská) a Ing. Mgr. Pavel Vlach (ředitel VOŠ 

a SZŠ Boskovice) 
 

 
(zleva) Mgr. Helena Čermáková, Mgr. Jana Váňová, PhDr. Zuzana Číková,  

Mgr. Jiří Votoček 

ZAUJALO NÁS! 
 

VÝUKOVÁ APLIKACE 

ZÁCHRANKA 
 

Výuková aplikace Záchranka je 
jedinečná aplikace, která umožňuje 
nácvik tísňového volání v rámci 
zážitkového vzdělávání první 
pomoci.   

Stačí jen rychlá registrace a můžete si 
stáhnout a bezplatně využívat 
výukovou aplikaci Záchranka pro 
reálné volání na tísňovou linku  
v rámci Vašich zážitkových simulací. 

 
https://www.zachrankaapp.cz/vyuka 
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Mgr. Jana Váňová 

https://www.zachrankaapp.cz/vyuka
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Setkání se zástupcem firmy 

Helago 

 

 
Ve středu dne 13. 1. 2021 se ředitelka školy spolu 
s týmem pedagogů Centra odborného vzdělávání 
pro zdravotnictví sešla se zástupcem firmy 
Helago Ing. Petrem Kloudou. Předmětem jednání 
bylo představení a ukázka ošetřovatelských 
simulátorů, kterými by bylo ev. vybaveno 
simulační centrum. Ing. Klouda krátce představil 
firmu, seznámil přítomné se základní nabídkou 
produktů týkajících se výukových materiálů, 
nábytku a materiálu využitelného ve 
zdravotnictví. Tato nabídka byla doplněna 
ukázkou z jejich firemního katalogu. Poté si 
pedagogové mohli prohlédnout ošetřovatelské 
simulátory, které plní výzvy odborné výuky na 
střední škole a umožňují nácvik širokého spektra 
ošetřovatelských dovedností. Předvedení těchto 
simulátorů probíhalo prostřednictvím připravené 
prezentace doplněné videoukázkami. Každý 
z týmu pedagogů také dostal zvlášť vytištěné 
propagační materiály, které obsahovaly 
fotografie jednotlivých ošetřovatelských 
simulátorů (nemocničních figurín) se základními 
popisy využitelnosti ve výuce a cenou.  

Po skončení prezentace se celý tým spolu se 
zástupcem firmy Helago Ing. Kloudou přesunul 
do učebny č. 36, kterou čeká poměrně výrazná a 
náročná celková rekonstrukce s přeměnou 
v simulační centrum. Účelem prohlídky učebny 
bylo projednat a prodiskutovat rozmístění 
jednotlivého nábytku tak, aby se do něj mohly 
ukládat pomůcky a simulátory různých velikostí.  
Opět proběhla velmi živá diskuze, jejímž 
vyústěním byly další úkoly pro všechny členy 
Centra.  

Setkání proběhlo ve velmi příjemné a tvůrčí 
atmosféře a vzhledem k rozpočtu a podmínkám, 
které jsou nastaveny za účelem tvorby 
centra,  jistě nebylo poslední.                                       
Mgr., Bc. Jana Soudková 

                                                                                                          
 

 

PŘEDSTAVUJEME 

Ošetřovatelský simulátor Suzzie 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 

https://www.helago-cz.cz/eshop-s2000-nemocnicni-figurina-susie-135727.html  

 

SUSIE je pokročilý bezdrátový  
pacientský simulátor navržený  
pro umožnění efektivních a  
realistických prožitků při výuce  
poskytovatelů zdravotní péče  
na všech úrovních.  
Výběr z funkcí: 
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 Aktivní oči: programovatelná míra mrkání, velikost zornic a reakce zornic 

 Více než 80 naprogramovaných řečových reakcí 

 Jednostranné zvedání hrudníku při intubaci pravé hlavní větve 

 Několik typů zvuku horních cest dýchacích 

 Viditelné zvedání hrudníku s asistovanou ventilací pomocí resuscitační 
masky nebo mechanických ventilátorů 

 Pět vyměnitelných levých prsou obsahujících fibrocystická onemocnění 
bradavka 

 Zvuky střev v jednotlivých částech 

 Vyměnitelné mužské a ženské genitálie 

 Normální a abnormální zvuky srdce, tepové frekvence a intenzita 

 Monitorování EKG pomocí reálných zařízení 

 Dekubitové vředy a proležené chodidlo                                               

 

(zleva) Mgr. Jana Soudková, Mgr. Martina Cahová, 
PhDr. Zuzana Číková 

(zleva) Ing. Petr Klouda, Mgr. Jana Soudková, PhDr. Zuzana Číková, 
Mgr. Jana Váňová, Mgr. Helena Čermáková 
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Setkání se zástupcem firmy 

Flídr Medical s.r.o. 
 

 
Měsíc leden 2021 byl plný plánovaných setkání. 
První proběhlo 13. 1. 2021 se zástupcem firmy 
Helago, druhé se konalo ve středu 20. 1. 2021 ve 
12 hodin, kdy se opět sešla ředitelka školy a tým 
pedagogů Centra odborného vzdělávání pro 
zdravotnictví, tentokrát však spolu s panem  
Bc. Vladimírem Báčou, manažerem zakázek firmy 
Flídr medical s.r.o. Toto setkání bylo plánované, 
bylo nutné projednat, jaké typy nástěnných 
lůžkových ramp s medicinálními plyny jsou na trhu 
a které by se mohly nainstalovat k nemocničním 
lůžkům do simulační místnosti. Bc. Báča vyslechl 
požadavky týmu pedagogů a všichni účastníci 
setkání se poté přesunuli do učebny  
č. 36 plánované jako simulační místnost. 
Následovala diskuze v ředitelně školy, pedagogové 
si prohlédli fotografie nástěnných ramp. Rampy 
měly rozdílné rozměry, rozličné barevné provedení 
a mnoho funkcí. Nakonec se tým rozhodl, že by 
chtěl, aby rampy měly přímé a nepřímé osvětlení, 
signalizační zařízení, tzv. medilištu k zavěšení 
infuzí, injektomatů a rozvody medicinálních plynů 
pro kyslík, vzduch a vakuum. Kyslík bude funkční 
tím, že se napojí na vzduchový kompresor. Žáci si 
tak budou moci prakticky vyzkoušet práci 
s kyslíkem, podávání kyslíku přes kyslíkovou 
masku, nacvičit podávání nebulizace. Vzduchový 
kompresor bude součástí učebny, jeho umístění 
musí být obzvlášť pečlivě naplánováno. Nesmí 
překážet v odborné činnosti žáků a pedagogů  
a zároveň musí být přístupný, aby se v něm dala 
měnit náplň a provádět natlakování před nácvikem 
práce s kyslíkem. Vzhledem k tomu, že realizace 
rekonstrukce simulační místnosti je teprve na 
začátku a tým Centra si nebyl jistý, jaké barevné 
provedení ramp zvolit, dohodli se se zástupcem 
firmy, že zašle barevný vzorník. Následně zpracuje 
nabídku, jejíž součástí by měly být také 
rychlospojky, aby byly nástěnné lůžkové rampy 
s medicinálními plyny funkční.  
Setkání splnilo svůj účel. 

Mgr., Bc. Jana Soudková 

 
 

Bc. Vladimír Báča, Mgr. Jana Soudková 

(zleva) Mgr. Helena Čermáková, Bc. Vladimír Báča, Mgr. Jana 
Soudková, Mgr. Martina Cahová, PhDr. Zuzana Číková 
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Návštěva národního centra 

ošetřovatelství  

a nelékařských 

zdravotnických oborů 
 
Poslední plánované setkání v měsíci lednu se 
neuskutečnilo v prostorách Střední zdravotnické 
školy Brno, Jaselská, příspěvkové organizace, ale 
v budově Národního centra ošetřovatelství  
a nelékařských zdravotnických oborů (dále  
NCO NZO) na Vinařské ulici v Brně. Návštěvu 
centra zprostředkoval zástupce firmy Helago  
Ing. Klouda.  Jejím cílem bylo prohlédnout si 
zmodernizované odborné učebny určené k výuce 
specializačních zdravotnických dovedností. Tato 
prohlídka byla naplánována na čtvrtek dne  
21. 1. 2021 v 9 hod. Budovou a odbornými 
místnostmi provázela tým pedagogů ze SZŠ PhDr. 
Jana Nekudová, náměstkyně pro úsek 
pedagogický.  

Tým Centra odborného vzdělávání pro 
zdravotnictví spolu s ředitelkou Střední 
zdravotnické školy Jaselská měl možnost 
prohlédnout si zmodernizovanou učebnu, 
vybavenou simulátorem pro přednemocniční  
a nemocniční péči. Pedagogové si na něm 
vyzkoušeli kardiopulmonální masáž srdce. Zhlédli 
nastavené velmi realistické scénáře k výuce 
budoucích zdravotnických specialistů. Místnost 
byla vybavena i kamerovým systémem, který by 
měl být také součástí simulačního centra na 
Střední zdravotnické škole Jaselská. Následovala 
prohlídka skladu odborných ošetřovatelských 
pomůcek a předvedení některých z nich. 

Zaujaly také velkorysé prostory celé budovy  
a především učebny, která disponovala 
navazujícími místnostmi, dále praktický velín, 
spojený s učebnou polopropustným zrcadlem.  

Návštěva byla velmi inspirativní. Velké 
poděkování patří PhDr. Nekudové z NCO NZO za 
její vstřícný přístup a Ing. Kloudovi za 
zprostředkování tohoto setkání. 
Mgr., Bc. Jana Soudková 
 

 

(zleva) Mgr. Helena Čermáková, Mgr. Jana Soudková, Mgr. Martina Cahová, 
Ing. Petr Klouda, PhDr. Zuzana Číková, PhDr. Jana Nekudová 

Ing. Petr Klouda, PhDr. Zuzana Číková 

(zleva) PhDr. Jana Nekudová, Ing. Petr Klouda, Mgr. Jana 
Soudková, Mgr. Helena Čermáková, PhDr. Zuzana Číková 
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Odborná konference Ošetřovatelství 

Zajímavosti a novinky v do 

ošetřovatelství v době pandemie 

Covid-19 
Dne 17. února 2021 se uskutečnila celostátní odborná 
konference ošetřovatelství.  

Vzhledem k epidemiologické situaci musela tato konference 
proběhnout online formou. Pořadatelem se stala Střední 
zdravotnická škola Brno, Jaselská, příspěvková organizace. Pro 
celý její organizační tým to byla nová zkušenost a výzva zajistit 
technické vybavení, přenos informací a celou organizaci této 
akce v online prostředí. 

Akci zahájila ředitelka školy PhDr. Zuzana Číková. Poté předala 
slovo panu Mgr. Lucienu Rozprýmovi, zástupci JMK (odbor 
školství, oddělení prevence a volnočasových aktivit a hlavní 
manažer projektu IKAP JMK II). Celou konferencí provázela 
Mgr. Martina Cahová, která představila přednášející a téma 
jejich výstupu: 

PhDr. Jana Toufarová  
staniční sestra, FN Brno, Interní gastroenterologická klinika, 
hemodialyzační středisko 
Cévní přístupy z pohledu sestry 

Bc. Ladislava Chanovická 
ergoterapeut, FNUSA, Klinika tělovýchovného lékařství  
a rehabilitace 
Ergoterapie 

Bc. Lucie Adámková 
staniční sestra, rehabilitační oddělení, nemocnice Blansko  
Zajímavosti z rehabilitačního ošetřovatelství 

Mgr. Dana Machátová 
všeobecná sestra, FN Brno, COS  
Pacient s COVID-19 na operačním sále. Bezpečné používání 
osobních ochranných prostředků při poskytování zdravotní 
péče pacientům s COVID-19. 

Mgr. Tomáš Novotný 
učitel, Střední zdravotnická škola Brno, Jaselská, příspěvková 
organizace 
Očkovací centrum z pohledu administrátora 

Bc. Yvona Grünwaldová 
všeobecná sestra, FN Brno, KARIM – ORIM II. 
COVID-19 z pohledu sestry při intenzivní péči o pacienta, 
multioborová spolupráce 
Akce získala velmi pozitivní hodnocení od přihlášených 
účastníků, které vyplynulo z evaluačního dotazníku. 
Velké díky patří celému realizačnímu týmu v čele s ředitelkou 
školy PhDr. Zuzanou Číkovou a odborným garantem  
COV Mgr. Janou Váňovou. 
Mgr. Martina Cahová 

INFORMUJEME: 

Extrakorporální  

membránová  

oxygenace  

(ECMO) 

 
 
je metoda využívaná  
v intenzivní medicíně, která umožňuje dočasně nahradit 
funkci plic a srdce. Jedná se o systém podobný 
mimotělnímu oběhu, kdy pomocí jednoho katetru je ze 
žilního systému odebírána krev, která je následně hnána 
přes oxygenátor a pumpována zpět do těla do žilního 
nebo arteriálního systému cestou druhého katetru.  

Podle toho rozlišujeme ECMO venovenózní nebo 
venoarteriální, kdy působí zároveň i jako srdeční 
podpora. Na poli kardiologie se ECMO používá  
např. u pacientů s AIM, arytmickou bouří či plicní 
embolií. V intenzivní medicíně se ECMO používá při 
ARDS a poruchách ventilace (např. při pandemii chřipky 
H1N1). 
 

 
https://consultqd.clevelandclinic.org/venovenous-extracorporeal-membrane-
oxygenation-for-lung-failure/ 
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Mgr. Dana Machátová 

Bc. Yvona Grünwaldová 
 

https://www.wikiskripta.eu/w/Srdce
https://www.wikiskripta.eu/index.php?title=Katetr&action=edit&redlink=1
https://www.wikiskripta.eu/w/Krev
https://www.wikiskripta.eu/index.php?title=AIM&action=edit&redlink=1
https://www.wikiskripta.eu/w/Plicn%C3%AD_embolie
https://www.wikiskripta.eu/w/Plicn%C3%AD_embolie
https://consultqd.clevelandclinic.org/venovenous-extracorporeal-membrane-oxygenation-for-lung-failure/
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Odborná konference Ošetřovatelství 

Pomoc, podpora a péče nejen 

v období Covid 19 

„Starajíce se o štěstí jiných, 

nacházíme své vlastní“ 
 

Dne 14. dubna 2021 se uskutečnila již II. on-line celostátní odborná 
konference ošetřovatelství. Akce se opět odehrála na v prostorách 
SZŠ Brno, Jaselská, p. o., jakožto hlavního pořadatele akce. 
Konferenci zahájila ředitelka školy PhDr. Zuzana Číková. Mezi 
vzácnými hosty byli: Mgr. Jiří Nantl, náměstek hejtmana JMK pro 
oblast vzdělávání a chytrého regionu, kterému bylo předáno další 
slovo k zahájení akce, dále RNDr. Hana Slobodníková, vedoucí 
oddělení odboru školství, oddělení vzdělávání Mgr. Lucien Rozprým, 
zástupce JMK, odbor školství, oddělení prevence a volnočasových 
aktivit a hlavní manažer projektu IKAP JMK II, Ing. Pavel Fiedler, 
odborný garant aktivit projektu, odbor školství, oddělení prevence  
a volnočasových aktivit. Celou konferencí opět provázela 
Mgr. Martina Cahová. Celkem bylo on-line přihlášeno 101 účastníků 
z řad pedagogů a žáků ze škol zapojených do projektu IKAP JMK II.   
Přednášející a témata jejich výstupu: 

Mgr. et Mgr. Marek Vácha, Ph.D., přednosta Ústavu etiky  
a humanitních studií 3. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy 
Téma: Vize z krize 

Bc. Yvona Grünwaldová, FN Brno, všeobecná sestra, KARIM – ORIM 
II. 
Téma: Naše zkušenost s morbidně obézním pacientem  

MUDr. Kateřina Fialová, PhD., Masarykova univerzita, Lékařská 
fakulta 
Téma: Miminka do dlaně 

Mgr. Monika Antonová, FN Brno, chirurgická klinika, stomická 
sestra 
Téma: Komplexní péče o pacienta se stomií ve stomické poradně 

MUDr. Jan Richter, Nemocnice Milosrdných bratří, lékař interního 
oddělení 
Téma: COVID 19 

MUDr. Radkin Honzák, CSc., český psychiatr, publicista  
a vysokoškolský pedagog 
Téma: Strategie přežití z pohledu psychiatra 
Po každé přednášce měli přihlášení možnost pokládat 
přednášejícímu otázky pomocí chatu. Všichni účastníci obdrželi 
emailem potvrzení o účasti na aktivitě a vyhodnotili evaluační 
dotazník, který se zaměřil na zhodnocení jednotlivých přednášek, 
technického zajištění a návrhy témat pro další konference.  
Celý realizační tým v čele s ředitelkou školy PhDr. Zuzanou Číkovou 
měl velkou radost, že se akce vydařila a přinesla všem zúčastněným 
pohodu, energii a naději v lepší zítřky v této nelehké době. 
Mgr. Martina Cahová 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Martina Cahová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                  MUDr. Kateřina Fialová, Ph.D. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Monika Antonová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MUDr. Jan Richter 
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Workshop – Cévní vstupy 

interaktivně 
 

Dne 25. května 2021 se uskutečnil první workshop pořádaný v rámci projektu 

Implementace KAP JMK II s registračním číslem 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017177 v rámci Operačního programu Výzkum, 

vývoj a vzdělávání. 

I přes složitou epidemiologickou situaci se workshop konal přímo ve Fakultní 

nemocnici Brno a zúčastnilo se ho 15 zástupců ze škol, které jsou partnery 

projektu, a také Ing. Pavel Fiedler – odborný garant aktivit projektu IKAP JMK 

II z oddělení prevence a volnočasových aktivit odboru školství KÚ JMK. 

Workshopem, který byl pojat především prakticky, nás provedla PhDr. Jana 

Toufarová, staniční sestra Hemodialyzačního centra Interní 

gastroenterologické kliniky FNB (dále jen HD centrum).  

V úvodu nás v krátké přednášce seznámila s novinkami v péči o cévní vstupy 

a rizikovými faktory, které vedou ke komplikacím.  

V návaznosti na přednášku následovala praktická část, kdy si všichni účastníci 

vyzkoušeli nové pomůcky, které jsou k dispozici v ošetřovatelské praxi  

a používají se k péči o různé typy cévních vstupů a k aplikaci léků do cévního 

řečiště. Taktéž si vyzkoušeli manipulaci s portem a novými typy infuzních 

pump a injektomatů. 

Po polední pauze následovala velmi zajímavá a interaktivní přednáška 

PharmDr. Jitky Rychlíčkové, Ph.D., BCPS, o rizikových situacích při podávání 

léčiv do krevního oběhu a lékových interakcích, konkrétně lékových 

inkompatibilitách, které byly v průběhu přednášky i názorně demonstrovány. 

Po zodpovězení všech dotazů byli účastníci rozděleni na dvě skupiny  

a následovala exkurze v Hemodialyzačním centru IGEK. Zde bylo možno, se 

svolením pacientů HD centra, zhlédnout praktickou ukázku péče o různé typy 

cévních vstupů, vybavení převazového vozíku a pomůcky, které se v péči  

o cévní vstupy na tomto pracovišti používají. 

V závěru workshopu proběhla krátká diskuze a vyplnění autoevaluačního 

dotazníku. Celý workshop se nesl ve velmi příjemné a pracovní atmosféře, 

účastníci se nebáli přednášejících a organizátorů akce ptát na skutečnosti, 

které pro ně byly nové, nebáli se praktického nácviku a této možnosti také 

všichni využili.  

Z autoevaluačního dotazníku vyplynulo, že účastníci byli velmi spokojeni 

s organizací i tématem workshopu a doporučí svým kolegům účast na témž 

workshopu, který se bude konat 22. 6. 2021. 

Program workshopu: 

Novinky v ošetřování jednotlivých cévních vstupů - PhDr. Jana Toufarová  

Odborná stanoviště - PhDr. Jana Toufarová, Eva Perleczká, DiS., Bc. Šárka 

Strejčková  

I. periferní cévní vstupy  

II. centrální cévní vstupy 

III.  uzavřená infuzní linka   

Riziková místa úpravy a podávání léčiv - PharmDr. Jitka Rychlíčková, Ph.D.,  

Praktická část na HD centru - PhDr. Jana Toufarová, Eva Perleczká, DiS. 

Mgr. Helena Čermáková 

 

 

 

 
Společné foto všech účastníků 

 
 

 
Zcela vpravo, hlavní organizátor PhDr. Jana Toufarová 

 
 

 
Sedící zleva: PharmDr. Jitka Rychlíková, PhDr. Jana Toufarová,  

Eva Perleczká, Dis., Bc. Šárka Strejčková 
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PŘEDSTAVUJEME: 

MUDr. Radkin Honzák 

Narodil se v roce 1939 v rodině lékárníka. Roku 1962 promoval na Fakultě všeobecného 
lékařství Univerzity Karlovy. Nejprve působil jako sekundární lékař v psychiatrické léčebně 
v Kosmonosech, v roce 1966 začal pracovat v Ústavu pro výzkum výživy (mj. výzkum spánku  
a stresu). 

Působí jako ambulantní lékař v centrech IKEM (pacienti s nezvratným selháním ledvin, 
transplantační program) a REMEDIS, jako sekundární lékař v Psychiatrické nemocnici  
v Bohnicích a jako asistent na Ústavu všeobecného lékařství 1. lékařské fakulty Univerzity 
Karlovy. Pedagogicky působí také na Fakultě sociálních věd UK. 

Pravidelně se na svém blogu vyjadřuje k současnému dění a jako autor je podepsán pod 
několika populárně-naučnými knihami o psychologii. 

Výběr z díla: 

 

 

 

 

 

 

Mgr. et Mgr. Marek Vácha, Ph.D 

Vystudoval Přírodovědeckou fakultu Masarykovy univerzity v oboru molekulární 
biologie a genetika. Teologického vzdělání nabyl studiem v Olomouci a Bruselu. Ve své 
doktorské práci na Lékařské fakultě Masarykovy univerzity se zaměřil na etickou problematiku 
poznání lidského genomu a na genetiku chování.[5] 

Zúčastnil se dvou expedic do Antarktidy (1997 a 2000) na základnu Eco Nelson na ostrově 
Nelson v Jižních Shetlandách společně s Jaroslavem Pavlíčkem. Působí jako přednosta Ústavu 
etiky a humanitních studií 3. lékařské fakulty Univerzity 
Karlovy. 

Je zastáncem myšlenky, že celibát pro faráře, kteří jsou 
v terénu a vedou farnost, by měl být dobrovolný. 
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https://cs.wikipedia.org/wiki/Molekul%C3%A1rn%C3%AD_biologie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Molekul%C3%A1rn%C3%AD_biologie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Genetika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Olomouc
https://cs.wikipedia.org/wiki/Brusel
https://cs.wikipedia.org/wiki/L%C3%A9ka%C5%99sk%C3%A1_fakulta_Masarykovy_univerzity
https://cs.wikipedia.org/wiki/Etika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Genom
https://cs.wikipedia.org/wiki/Marek_V%C3%A1cha#cite_note-5
https://cs.wikipedia.org/wiki/Antarktida
https://cs.wikipedia.org/wiki/Eco-Nelson
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ji%C5%BEn%C3%AD_Shetlandy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jaroslav_Pavl%C3%AD%C4%8Dek
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Vážení a milí čtenáři a účastníci projektu I KAP II JMK, Centra odborného vzdělávání,  
chtěla bych Vám závěrem tohoto vydání poděkovat za Vaši účast na jednotlivých 
aktivitách a za zapojení do celého projektu.  

Na této poslední straně najdete fotodokumentaci z průběhu rekonstrukce učebny 
simulačního centra.Základ je téměř vybudován, a jak jste se mohli v předcházejících 
článcích dočíst, na vybavení se již také intenzivně pracuje. Věřím, že to nebude dlouho 
trvat a všichni se v naší zrekonstruované učebně naživo sejdeme. 

Dovolte mi, abych se s Vámi rozloučila vyjádřením Alana Wattse, anglického básníka, 
filosofa a spisovatele. „Umění žít v těchto nepříznivých podmínkách nespočívá v rezignaci 
ani lpění na minulosti a na všem známém. Vyrovnaný život nám přinese jen otevřená 
mysl, citlivost, neustálá pozornost a vnímání každé chvíle, jako by byla naprosto nová a 
jedinečná.“ 

Přeji Vám pohodu a smysluplné prožívání každého okamžiku ve Vašem životě. 
Mgr. Jana Váňová, garant Centra odborného vzdělávání pro zdravotnictví 
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Grafická úprava: Mgr., Bc. Jana Soudková a Mgr. Jaroslav Mikyna 

 

12 


